

老君山：春天果然在这里

沿着追梦谷的道路徐徐前行，还没有真正走进就被一树树的梨花迷了眼，道路两旁都是梨花，左顾右盼，终于看花了眼，眼往花上看。山上红的紫荆、白的玉兰、紫的杜鹃，争奇斗妍，织出最华丽春装。君山日出耀出红晕，山泉扑岩而下，涌动的云海左冲右突，沉寂的钟声悠扬高远，老君天瀑一路高歌、奔放而来，大自然正以自己独特的方式宣泄着春日的激情……

五一出境长线游提前收官 中短线尚可接受报名

进入4月中旬，旅游市场已悄然被五一游抢占。记者从市内各大旅行社了解到，由于五一假期提前至4月29日，出境长线游已经提前收官，东南亚海岛线、日韩线路正热卖。来自旅行社的数据显示，今年五一出境游线路价格较往年基本持平，日本北海道最后赏樱、东南亚海岛避暑、台湾五月桐花祭等主题线路受到市场关注。 记者 慎重

五一欧美游火爆

记者通过中州国旅咨询电话了解到，“同样是3天假期，比起清明和端午，五一假期仍是游客出游的传统小旺季。相对来说，此时选择长线游的游客有很多。”中州国旅工作人员介绍，5月气候宜人，特别适合出游。

据记者从郑州市其他几家旅行社得到的消息显示，欧洲、美洲、澳洲等长线出境游方面，4月起欧

美气候适宜，受欧洲郁金香花展、美国逐步放宽签证政策等方面的影响，今年五一游欧美可谓风风火火。五一前后出发的欧洲多国游、英国游、希腊/圣托尼里岛深度游、美加联游等线路都成为市民的热选。此外，五一期间，澳洲正处于秋季，是一个非常适宜的气候，纯净的生态也吸引了不少市民前往。

日韩游本周尚可报名

据了解，相对于长线游产品的签证时间受限，以日韩、泰国、东南亚海岛游等3~6天为主的出境游中短线目前尚可接受报名。从目前市场情况看，计划出游的市民有很多，要确保机位，需要尽快到旅行社咨询、报名。“日韩游最后报名时间在本周之内”。

通过郑州青旅咨询电话了解到，近几年来，虽然五一长假取消，但与春节、十一黄金周相比，价格优势明显的五一小长假成为不少白领一族“拼假”出游的好时机。目前很多旅行社也在近期出招“揽客”，启动五一旅游开放周，给市民提供优惠。



东南亚海岛避暑升温



据了解，对于5月的结婚高峰期，不少旅行社也推出了蜜月线路。有些旅行社推出针对新婚夫妻的蜜月游，可凭借新近的结婚证或者婚宴发票，享受不同岛屿提供的特色贴心蜜月服务，如水果篮、鲜花铺床、Honey-moon晚餐等。

进入4月后，天气回暖，海洋动物开始活跃，五一期间前往海岛，最适宜潜水。除了马尔代夫外，布吉、苏梅、宿雾、巴厘岛也是五一海岛游的热门目的地。

“如果想赶上赏樱的末班车，五一假期前往北海道是个不错的选择。”业内人士介绍。据了解，北海道的樱花期将一直持续至5月中旬，其中五一期间正是樱花盛花期。“北海道札幌、小樽、洞爷湖四飞五天团”将安排前往北海道各赏樱名所，如洞爷湖樱花大道、札幌神宫等，并特别安排人气景点哆啦A梦空中乐园，以及海鲜火锅、丰富海洋自助餐、日式烧烤等美食。

韩国方面，五一期间市民可前往韩国济州典农路樱花大道、南山N首尔塔、汝矣岛浪漫樱花路等赏樱胜地赏花。

第五届济源黄河三峡野玫瑰节盛大开幕

黄河三峡野玫瑰花茶旅游产品即将上市

狂野浪漫野玫瑰，激情绽放醉三峡。4月13日，第五届济源黄河三峡野玫瑰节在漫山遍野的野玫瑰花海中、在浪漫芬芳的玫瑰清香中正式拉开帷幕。

黄河三峡野玫瑰，大山大水孕育，黄河三峡独有。野玫瑰，学名黄刺玫，又名野刺玫，与传统玫瑰同属蔷薇科蔷薇属，其花刺较传统玫瑰尖长，芳香较传统玫瑰过之而无不及，黄色花瓣，芬芳袭人，野生生长，乃黄河三峡一绝，黄河三峡景区将其专属命名为“黄河三峡野玫瑰”。黄河三峡野玫瑰，花期长，体量大，自4月

中旬至5月中旬，景区内山崖上、山坡上、道路旁，一丛丛、一簇簇的野玫瑰竞相开放，争奇斗艳，铺天盖地的花海如梦如幻，空气中弥漫着浓得化不开的芬芳，引来无数蜂蝶翩翩起舞，令人心旷神怡，如痴如醉。

今年以来，黄河三峡景区强势宣传，活动带动，大力开拓客源市场，已相继举办了桃花节和庙会节庆活动，黄河三峡野玫瑰节为景区全年“主打”节庆，其与洛阳牡丹花会花期、活动同步，“赏洛阳牡丹雍容华贵，品黄河三峡野玫瑰狂野浪漫”，“黄河三峡野玫瑰”已形成黄河三峡特有品

牌。本届黄河三峡野玫瑰节将持续至5月15日。

同时，黄河三峡景区延伸产业链条，扩大节庆品牌效应。鉴于黄河三峡野玫瑰为八百里巍巍太行与万里滔滔黄河所孕育，为玫瑰家族珍稀品种，景区赋予其为“爱的唯一”内涵，“狂野的爱恋，如痴的疯狂，炽热的痴心，似蜜的喜悦”花语；加之，其具有养颜美白，润肤瘦身，消除疲劳，延缓衰老，安神静心，增加体香，调节心情等多种花之功效，黄河三峡特开发研制了“黄河三峡野玫瑰花茶”，其将成为济源又一特色土特旅游产品。 刘全刚



咨询电话：0391-6077888 6678888 网址：<http://www.hhsx.com>

快乐自驾：郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速（往邵原方向）到王屋山下，至景区25公里。

